1. Построить таблицу для функции, заданной формулой: х1 (х1 ↓х2)х3
2. Проверить эквивалентность формул Ф и ψ, построив таблицы: 
                                Ф = х1 ϴ (х2 V х3), ψ = (х1 ϴ х2) V (х1 ϴ х3)
3. Используя основные эквивалентности, доказать эквивалентность формул Ф и ψ:
Ф = ((х1→х2 )│х1 )(х3 V (х3 │х2)), ψ = х1 →((х2 V х3) →2) 
4. [image: C:\Users\Sifon\Desktop\XiUR-2KbGxY.jpg]Эквивалентными преобразованиями привести форму к а) СДНФ, б) СКНФ:
[image: C:\Users\Sifon\Desktop\XiUR-2KbGxY.jpg]А) х1 V (х2 →х3)) ϴ х1 ; б)
5. Построить Полином Жегалкина, используя эквивалентные преобразования: 
6. Представить функцию f в виде а) СДНФ; б) СКНФ: а) f = (11000100); б) f = (11110001)
7. Представить функцию f в виде полинома Жегалкина: f = (10111100)
8. Определить существенные и фиктивные переменные функции f : f = (01101110)
9. Проверить, принадлежит ли функция множествам С0 U C1 , С1 \ С0
10. Проверить самодвойственность функции f: (х1↓(х1│х2))↓х3
[image: C:\Users\Sifon\Desktop\XiUR-2KbGxY.jpg]11. Проверить, является ли функция f линейной 

[bookmark: _GoBack][image: C:\Users\Sifon\Desktop\XiUR-2KbGxY.jpg]12. Проверить, является ли функция монотонной: (х2│х3) ↓(х1ϴ х3)
13. Проверить принадлежность функции классам С0, С1, Сs, L, M: 
[image: C:\Users\Sifon\Desktop\XiUR-2KbGxY.jpg]
14. Проверить полноту системы функций А: 

15. Выразить функцию в виде формулы в базисе {|}: ((х1Vх3)→х2) Vх2
16. Проверить, является ли система функций А базисом: [image: C:\Users\Sifon\Desktop\XiUR-2KbGxY.jpg]
image1.jpeg
Bapuant 14,
1) NocTpouTs Tabauuy AnA byHkunm, 33aaHHOR Gopmynod: 11171 2175

2) MposepuTs skBMBaNEHTHOCTE Gopmyn @ 1 ¥, NOCTPOMS TaBAMLL:
P=118(r2Vy), ¥ =z

22) V (21 © 1),

3) MIcnonbays ocHOBHbIE 3KBUBANEHTHOCTH, AOKAZATH SKBUBANEHTHOCTE dopMYA @ n ¥

2) | 21)(23 ¥ (23 | 22)). W = 21 = ((£2V 73) = 7
4) SKBuMBaNeHTHbIMK NPeoBpPazoBaHMAMY NpUBECTI Gopmyny K 3) CAH®P; 6) CKH®:

a) @1V (=),

5) MocTpouTL NOANHOM KerankuHa, UCNONb3yA IKBUBANEHTHBIE NPe0BPa30BaHNA:
Tz =) L zy,

6) NpeactasuTs GyHkumio f 8 Buae a) CAH®; 6) CKH®: a) [ = (11000100 6) / = (11110001,
7) Npeacrasurs byHkuuio f 8 Buae nonuHoma Werakuwa: | = (10111100),

8) OnpeaenwTs cylecTBeHHbIE U GUKTUBHBIE NepemenHble dyHkum 2 / = (V1101110),

9) MposepuTs, npuHaaneyT v dyHKuA mHowecTBam Co U Cy, C\Co:
22 =(2, ©72) BT S Taxy,

10) MPOBEPUTH CAMOABOICTBEHHOCTS BYHKLMH £ ("’ (2| 22) ‘!m





